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ปชช. หวั่นรัฐบาลเฉพาะกิจ เพื่อพรรคมากกว่าชาติ

เสถียรภาพเปราะบาง ปากท้องวิกฤต ธรรมาภิบาลถดถอย

ไอเอฟดีโพลและเซอร์เวย์สำรวจช่วง 29 ส.ค.- 31 ส.ค. 2568 1,287 ตัวอย่าง ใน 6 ภูมิภาค สุ่มตัวอย่างความน่าจะเป็น Stratified Five-Stage Random Sampling ค่า
ความผิดพลาด 3% ที่ระดับความเชื่อมั่น 95% มีลักษณะประชากรเพศชาย 44.09% หญิง 48.04% เพศทางเลือก 4.84% ไม่ระบุ 2.13% อายุ 18-25 ปี 17.72% 26-35 ปี
19.87% 36-45 ปี 22.49% 46-59 ปี 20.35% และตั้งแต่ 60 ปีขึ้นไป 20.57% ระดับการศึกษา ประถม/ต่ำกว่า 4.79% มัธยมต้น 27.27% มัธยมปลาย/ปวช. 30.84% ปวส./
อนุปริญญา 18.93% ป.ตรี 14.18% และสูงกว่า ป.ตรี 4.62% อาชีพ ข้าราชการ/ลูกจ้าง/รัฐวิสาหกิจ 8.07% พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 17.42% เจ้าของธุรกิจ/ค้าขาย/อาชีพ
อิสระ 15.13% เกษตรกรรม/เลี้ยงสัตว์/ประมง 8.05%  รับจ้างทั่วไป 14.15% แม่-พ่อบ้าน/เกษียณ 17.01% นักเรียน/นักศึกษา 8.21% และว่างงาน 11.96% สำรวจใน 6
ภูมิภาค กทม./ปริมณฑล 14.57% เหนือ 18.32 % กลาง 12.48% ตะวันออก 7.57% ตะวันออกเฉียงเหนือ 33.52% และใต้ 13.54%

 หวั่น! เรื่องเสถียรภาพรัฐบาล-การบริหาร 

7.33%

ไอเอฟดีโพลชี้!

 เลือกตอบได้ 2 ข้อ

หวั่น! เรื่อง ธรรมาภิบาล-ความโปร่งใส

1) เสถียรภาพรัฐบาลเปราะบาง 
     ต่อรองอำนาจ-งานไม่เดิน

2) ปากท้องวิกฤต แก้ไม่ทัน ประชาชนรอไม่ไหว

3) ไทย–กัมพูชาไม่สงบ คุมไม่ได้

4) ข้าราชการ “เกียร์ว่าง” งานสะดุด

5) ขับเคลื่อนปรับแก้รัฐธรรมนูญ
     เพื่อประชาชนไม่ได้จริง

6) จัดการความขัดแย้งกลุ่มเห็นต่างไม่ได้
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1) แต่งตั้ง/โยกย้ายเอื้อพวกพ้อง

2) ใช้งบชาติเอื้อพรรคมากกว่าเพื่อชาติ

3) เตรียมเลือกตั้งไม่โปร่งใส/ไม่ยุติธรรม

4) เปิดเผยเหตุผล–ข้อมูลไม่ชัด ตรวจสอบยาก

5) เร่งจัดซื้อ/จ้าง/ทำสัญญา เอื้อบางกลุ่ม

6) แทรกแซงคดีค้าง/คดีในศาลให้พ้นผิด
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 เลือกตอบได้ 2 ข้อ


